
第 49 回 SGRA フォーラム 

「日本研究の新しいパラダイムを求めて」 アンケート集計結果 

開催日：2015 年 7 月 18 日 
 

回収アンケート数：20 

 

プログラム全般   

よかった 19 

普通 1 

よくない 0 

 

 
 

参考になったか 

 参考になった 17 

普通 3 

参考にならなかった 0 
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発表について 

 もっと学術的に 6 

この程度で良い 14 

もっとやさしく 0 

 

 

 

 

ディスカッションについて 

もっと長く 0 

この程度でよい 15 

もっと短く 2 
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運営全般について   

よかった 17 

普通 3 

良くない 0 

 

 
 

 

参加回数 

 初めて 13 

2 回目 1 

3 回以上 6 

 

 
 

 

 

 

 

 

85% 

15% 0% 

運営全般について 

よかった 

普通 

良くない 

65% 

5% 

30% 

参加回数 

初めて 

2回目 

3回以

上 



フォーラムを知ったきっかけ 

 かわらばん 3 

財団からのお知らせ 10 

関係者からの情報 9 

個人的に誘われて 0 

その他 0 
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